

# 今天10点定好表 第二期1000万元金秋餐饮消费券开抢

## 支付宝、云闪付同时发放,分10元、30元、50元三种券

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 曹婷)昨日,记者从市商务局了解到,今天10时,第二期1000万元金秋餐饮消费券将通过支付宝、“云闪付”两个平台同时发放。所有在郑人员(包括外地来郑人员)可登录支付宝、“云闪付”平台,或通过“郑好办”平台活动页面领取。

本次餐饮消费券分为10元券、30元券、50元券三种,每人可在支付宝、“云闪付”平台各领取其中的1张,先到先得,领完为止。其中,10

元券在消费满20元时使用,30元券在消费满90元时使用,50元券在消费满200元时使用。

领取到餐饮消费券的消费者,可在全市线下餐饮商家核销使用,商家需支持支付宝“云闪付”付款方式。其中,通过“云闪付”发放的餐饮消费券,仅允许以“被扫支付”方式核销(消费者到参与活动的餐饮商家消费付款时,出示“云闪付”APP生成的动态“付款码”,被收银员扫码完成支付和消费券核销)。每次

交易仅允许使用1张消费券;符合满减标准的,自动核销。支付时需开启手机定位权限,否则可能无法正常使用消费券。餐饮消费券使用截止时间为10月23日24时;到期未核销的,予以收回。

郑州市商务局明确,消费券使用如有疑问,可与平台方联系。活动严禁以虚假交易等方式套取消费券补贴,对有以上行为的单位和个人,取消活动参与资格;涉嫌违法的,依法追究法律责任。

## “参赛”“知己”两不误 我市全民体质达标测试赛举行

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)昨日,记者从郑州市体育局获悉,2022年郑州市全民体质达标测试赛,国庆假期前后分别在巩义市体育馆和巩义市豫联工业园区举行。来自我市各县(市)区的500余名市民群众参与其中,可谓“知己”“参赛”两不误——通过参加比赛方便快捷了解自己身体状况的同时,也为今后更加科学地进行健身提供了参考。

本次郑州市全民体质达标测试赛,分为儿童一、二组,少年一、二组,青年组,壮年一、二组,老年组共8个组别,参与测试市民群众年龄段为6至69周岁。根据不同年龄组市民群众的身体状况,共设置30秒跳绳、掷实心球、400米、800米、1000米跑、3000米快走、立定跳远、1分钟仰卧举腿、十字象限跳、曲线托球跑、坐位体前屈共11个测试项目,包含速度、耐力、灵敏、力量、柔韧等各类身体素质的测试,评级标准分为优秀、良好、及格和不及格四个等级。参与测试赛的广大市民群众精神抖擞、英姿勃发,不管是刚上小学的孩子,还是满头白发的老人,大家同场竞技切磋交流,在赛场上尽情展示参与体育锻炼带来的健康和快乐,同时也通过参赛了解自己的身体状况,并获得了科学的健身指导方案。

郑州市全民体质达标测试赛是国家体育总局和各级体育主管部门在全国范围内开展的示范性全民健身赛事活动,目的就是测验达标的手段,检验公民体育锻炼效果,培养大家用实际行动践行健康文明的生活方式,推动全民健身活动蓬勃深入发展。

随着郑州市全民体质达标测试赛的成功举办,将进一步深化我市群众健身意识、普及科学健身方法、提高市民积极参加体育锻炼的积极性和主动性,营造全民健身的浓厚氛围。

## 国庆假期铁路运输期收官

# 303.5万人从郑州坐火车出行



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩 通讯员 闫波 文/图)昨日,记者从中国铁路郑州局集团有限公司获悉,今年国庆假期,从9月28日到10月8日共11天的铁路运输期,该集团公司累计发送旅客303.5万人。



## 我省“新闻老兵”用书法和绘画 热情讴歌党的丰功伟业

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 苏瑜)昨日,“喜迎党的二十大胜利召开书画展”在河南报业大厦开幕。一幅幅作品生动展现了我省新闻老兵“老有所乐,老有所为”的精神风貌。

活动由河南省老新闻工作者协会主办、河南中州书画院承办。活动

自今年3月份启动以来,共征集到177人送交的250多件作品。其中年龄最长的是驻马店市驿城区102岁的游继承老先生。这些新闻战线上的老兵心怀激情挥毫泼墨,各展其能,用书法和绘画热情讴歌党的丰功伟业,颂扬先烈们的牺牲奉献精神,礼赞祖国壮丽的山河和英雄的人民。

此次展览共展出特邀作品16件,一等奖20件,二等奖40件,三等奖60件,入展作品41件,内容丰富,形式多样,书法作品楷行草隶篆五体齐全,绘画作品花鸟、山水、人物,样样美丽多彩,令参观者激赏、流连、拍照。据悉,展览将持续至10月12日,免费向公众开放。